



## నగరం నుంచే

# 65 శాతం ఆదాయం

హైదరాబాద్, జూలై 20 (ప్రజాస్వరం) : గోపన్ పల్లి ఫ్లైఓవర్ ను తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. జెండా ఊపి ఫ్లైఓవర్ పైకి ఉమ్మడి బైకర్లను అనుమతించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి, ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, సానిక ఎమ్మెల్యే గాంధీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం సీఎం మాట్లాడారు. గోపన్ పల్లిలో ఎకరం రూ.100 కోట్లు పలుకుతుందని, ఐటీ, ఫార్మా సంస్థల వల్ల భూమి ధర పెరిగిందని పేర్కొన్నారు. గోపన్ పల్లి ఫ్లైఓవర్ ద్వారా శేలిలింగంపల్లి అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. తెలంగాణకు 65 శాతం ఆదాయం జంట నగరాల నుంచే వచ్చిందని, హైదరాబాద్ కు ఎవరు వచ్చినా ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామని, దేశం నలుమూలల నుంచి ఎవరు వచ్చినా అక్కడనే చేర్చుకుంటున్నామని చెప్పారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి హైడ్రా వ్యవస్థను తీసుకువస్తున్నామని, మూసీని అభివృద్ధి చేసి బాధ్యత తీసేదేనని, ఇందుకోసం ఐదేళ్లలో 1.50 లక్షల కోట్లను వెచ్చిస్తామని పేర్కొన్నారు.

**ఎవరు వచ్చినా అక్కడనే చేర్చుకునే హైదరాబాద్**  
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

## రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభయహస్తం

హైదరాబాద్: 'రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభయహస్తం' పథకాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటనలో ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా సివిల్స్ ప్రిలిమ్స్ పాసిన రాష్ట్ర అభ్యర్థులకు సింగిల్ రోల్ ద్వారా ఆర్థిక సాయం అందించనున్నారు. అంతకుముందు సివిల్స్ ప్రిలిమ్స్ పాసిన రాష్ట్ర అభ్యర్థులతో సీఎం ముఖ్యమంత్రి నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మంత్రులు భట్టి విక్రమార్క, మంత్రి సీతక్క, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి, సీఎస్ శాంతికుమారి, సింగిల్ రోల్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఉద్యోగ నియామకాల కోసం రాష్ట్రాన్ని సాధించుకున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. నిరుద్యోగుల భాదలు తమకు తెలుసని, అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఉద్యోగ సౌకర్యాలను అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు. అభ్యర్థుల సమస్యలను అర్థం చేసుకుని గ్రూప్-2ను వాయిదా వేశామని చెప్పారు. 90 రోజుల్లో 30 వేల ఉద్యోగ ఖాళీలను భర్తీ చేశామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగ ఖాళీలన్ని భర్తీ చేస్తాం.

ప్రజాళిక ప్రకారం ప్రభుత్వ ఉద్యోగ ఖాళీలన్ని భర్తీ చేస్తున్నామని చెప్పారు. **జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తాం** ప్రతి ఏటా జూన్ 2న నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి, డిసెంబర్ 9 లోపు ఉద్యోగాలిచ్చేలా జాబ్ క్యాలెండర్ రూపొందిస్తామని సీఎం తెలిపారు. సివిల్స్ అభ్యర్థులను ప్రోత్సహించడానికి ప్రభుత్వం తరఫున సాయం చేస్తున్నామని చెప్పారు. మెయిన్స్ కు ఎంపికైన అభ్యర్థులు కచ్చితంగా జాబ్ సాధించాలి, సివిల్స్ సాధించి మన రాష్ట్రానికే రావాలి. ఐఏఎస్, ఐపీఎస్ లు మన వారైతే రాష్ట్రానికి మంచి జరుగుతుందని చెప్పారు. నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి సమయానికి పరీక్షలు నిర్వహించిన దాఖలు గత పదేళ్లలో లేవని, యువత ఉజ్వల భవిష్యత్ ఆగమైందన్నారు. పరీక్షల్లో జరిగే నిర్లక్ష్యాలు లోపాల నివారణ కోసం యూపీఎస్సీ తరఫున క్యాన్సిల్ మార్కులు చేసి వెంట వెంటనే నోటిఫికేషన్లు ఇస్తున్నామని సీఎం పేర్కొన్నారు.

# నిరుద్యోగులపై పాశవిక దాడులు

లైబ్రరీలో ఉన్న విద్యార్థులను ఈడ్చుకొట్టి అరెస్ట్ చేశారు గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్ కు బీఆర్ఎస్ ఫిర్యాదు ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పడూ ధర్మాలు.. ఇప్పుడు దాడులు : కేటీఆర్



హైదరాబాద్, జూలై 20 (ప్రజాస్వరం) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరకుండా వారిపై కక్షపూరితంగా దాడులు చేస్తోందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి శనివారం ఆయన పార్టీ ఫిరాయింపులు, నిరుద్యోగుల అంశంపై గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన కేటీఆర్.. రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగ హననం జరుగుతున్నదని ఆరోపించారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు తుంగలో తొక్కుతున్నదని ఆరోపించారు. జాబ్ క్యాలెండర్ ఇషామని చెప్పి మోసం చేశారని ఆరోపించారు. సీటీ సుబ్బర్ లైబ్రరీలో ఉన్న విద్యార్థులను ఈడ్చుకొచ్చి అరెస్టులు చేశారని, నిరుద్యోగులపై దాడులు కేసులు పెట్టడం చూస్తుంటే హైదరాబాద్ లో భయానక వాతావరణం ఎలా ఉందో సూచిస్తున్నదన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని పట్టుకొని రాహుల్ గాంధీ చెబుతున్న మాటలను తెలంగాణలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తుంగలో తొక్కుతుందని, అక్రమంగా పది మంది ఎమ్మెల్యేలను కాంగ్రెస్ చేర్చుకుందన్నారు. తెదీలతో సహా పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల వివరాలను గవర్నర్ కు సమర్పించామన్నారు. ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దాసం నాగేందర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గుర్తుపై గెలిచే ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ టీ-ఫామ్ పై పోటీ చేశారని గవర్నర్ కు వివరించామన్నారు. పార్టీ ఫిరాయింపులపై అవసరమైతే ఉన్నప్పుడు కూడా కలిసి పోరాడు చేస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలకు పోటీకాల్ విషయంలో జరుగుతున్న అవమానాలపై గవర్నర్ కు ఫిర్యాదు చేసినట్లు చెప్పారు. తమ ఫిర్యాదులపై సానుకూలంగా స్పందించిన

గవర్నర్ ప్రభుత్వానికి లేఖ రాస్తామని చెప్పినట్లు తెలిపారు. **మేడిగడ్డపై.. ఇప్పుడేమంటారు..** కాళేశ్వరంలో లక్షల కోట్ల అవినీతి జరిగిందని, మేడిగడ్డ పూర్తిగా కొట్టుకుపోయిందని మాట్లాడిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇవాళ సీగ్స్ తో తలదించుకునే పరిస్థితి వచ్చిందని కేటీఆర్ అన్నారు. మేడిగడ్డలో జరిగింది చిన్న విషయమే అని తాము మొదటి నుంచి చెబుతున్నామని కానీ దాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ భూతద్దంలో పెట్టి చూపిందని విమర్శించారు. మేము అన్నట్లుగానే కౌద్ది రోజుల్లోనే మేడిగడ్డను రివేల్ చేశారని ఈరోజు గోదావరిలో వరద వస్తున్నా దాన్ని తట్టుకుని మేడిగడ్డ నిలబడిందని ఇదే కాళేశ్వరం గోవత్తనానికి నిదర్శనం అన్నారు. త్వరలోనే మేడిగడ్డను సందర్శించి అక్కడి వాస్తవాలను వీడియోలు తీసి ప్రజలకు వివరిస్తామన్నారు. **పరీక్షలు వాయిదా వేసి ఎన్నికొట్టు ముట్టాయి?** ఉద్యోగాల భర్తీలో పోస్టుల సంఖ్య పెంచడంతో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకునే పరక నిరుద్యోగ యువత పక్షాన ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా బీఆర్ఎస్ పోరాటం చేస్తుందని చెప్పారు. గ్రూప్-2 వాయిదా వేసి కోటికి సంబంధించిన నెలకు రూ.100 కోట్ల లాభం వస్తుందనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. మరి ఇప్పుడు నాలుగు నెలలు వాయిదా వేశారు అందులో కాంగ్రెస్ పార్టీకి వాటాలు ముట్టాయిమో ముఖ్యమంత్రి చెప్పాలన్నారు.

# నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని కాంగ్రెస్ మోసం

భాజపా యువమోర్చా నిరుద్యోగ మహాధర్మలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, జూలై 20 (ప్రజాస్వరం) : ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తుంగలో తొక్కిందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. హైదరాబాద్ లోని ధర్మా చౌక్ భాజపా యువ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన నిరుద్యోగ మహాధర్మలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. రెడ్డి జాబ్ క్యాలెండర్ విషయమే మరివిధానానికి విమర్శించారు. నిరుద్యోగులకు మేలు చేస్తామని ప్రమాణం చేసి హామీలను విస్మరించారని అన్నారు. ఇచ్చిన హామీలన్ని విస్మరించిన కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు బుద్ధిచెప్పారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎవరికి దొరికినంత వారు దోచుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో కేవలం జెండా మాత్రమే మారినదని, రాష్ట్రంలో అవినీతి కొనసాగుతోందని,

అధికారాన్ని దుర్వినియోగం చేయడంలో మాత్రమే మార్పు వచ్చిందని ఎద్దేవా చేశారు. వంద రోజుల్లో హామీలన్ని ఎందుకు పూర్తి చేయలేదో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల తీర్మానం కాకాని ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకుంటున్నారని అన్నారు. ప్రజావాణిని వినిపించడానికి భాజపా కృషి చేస్తుందని చెప్పారు. నిరుద్యోగుల డిమాండ్లను నెరవేరాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ కు 1:50 కాకుండా 1:100 నిష్పత్తిలో ఎంపిక చేయాలని, రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీ చేరక గ్రూప్ 2లో పోస్టులను 2వేలకు పెంచాలి. గ్రూప్ 3 పోస్టులను 3వేలకు పెంచాలి. 2 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియను వెంటనే చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. మెగా డిప్లొమాలో భాగంగా 25 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయాలని, నిరుద్యోగులకు వెంటనే రూ.4 వేల భృతినీ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

**భారీ వర్షాలకు కూలిన భవంతి.. ముంబయిలో ఇద్దరి మృతి**  
ముంబయి, జూలై 20 (ప్రజాస్వరం): గత కొద్ది రోజులుగా ముంబయిలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలతో అక్కడి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా శనివారం ఓ భవనం కూలిపోయింది. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు మృతి చెందగా మరో ముగ్గురు గాయపడ్డారు. అగ్నిమాపక సిబ్బంది తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రాంట్ రోడ్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో ఉండటం 10.30గంటలకు భారీ వర్షాల కారణంగా శనివారం ఓ భవనంలోని ఒక భాగం కూలింది. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు మృతి చెందగా, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. భవనంలోని ఒక భాగం పూర్తిగా కూలిపోగా, మరొక భాగం ప్రమాదకరంగా వేలాడుతూ ఉంది. కాగా అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఇప్పటి వరకు 13 మందిని రక్షించారు. భవనంలోని నివాసితులు శిథిలాల కింద బిక్కుకొని ఉంటారని, వారిని బయటకు తీయడానికి సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయని పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

**యూపీఎస్సీ చైర్మన్ మనోజన్ సోనీ రాజీనామా!**  
ఢిల్లీ, జూలై 20 (ప్రజాస్వరం): యూనియన్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ మనోజ్ సోనీ తన పదవీకి రాజీనామా చేసినట్లు సమాచారం. వ్యక్తిగత కారణాలతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు అధికారిక వర్గాలు శనివారం వెల్లడించాయి. గతేడాది ఏప్రిల్ నెలలోనే భార్య తలుచుకోవడం ఆయన.. ఇంకా ఐదేళ్ల పదవీకాలం ఉండగానే అనారోగ్యంగా రాజీనామా చేయడం గమనార్హం. ప్రొజెక్షన్ ఐఏఎస్ అధికారిణి పూజా ఖేడ్యర్ వివాదం వేళ ఈ పరిణామాలు చోటుచేసుకోవడం ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. అయితే, ఈ వివాదంతో మనోజ్ సోనీ రాజీనామాకు ఎటువంటి సంబంధం లేదని అధికారిక వర్గాలు వెల్లడించాయి. దాదాపు పదిహేను రోజుల క్రితమే ఆయన తన రాజీనామాను రాష్ట్రపతికి సమర్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే, డిస్టి ఇంకా ఆమోదించలేదని సదరు వర్గాలు తెలిపాయి. 2017లో యూపీఎస్సీ కమిషన్ లో సభ్యుడిగా చేరి గతేడాది మే నెలలో చైర్మన్ గా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు.

**ఉగ్రవాదుల వేటకు పారా కమాండోలు**  
ఢిల్లీ, జూలై 20 (ప్రజాస్వరం): జమ్మూకశ్మీర్ లో జవాన్లపై జరుగుతున్న ఉగ్రదాడులు ఆందోళనకు గురి చేస్తున్నాయి. జమ్మూ, రాజౌరి, పూంచ్, రియాసి, కథువా జిల్లాల్లో జరుగుతున్న దాడుల్లో సైనికులు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు. ఉగ్రవాదులకు లక్షంగా మారుతుండడంతో భద్రతా దళాలు సెక్టర్ ఆపరేషన్ లను చేపడుతున్నాయి. ఉగ్రవాదులను వేటాడేందుకు దాదాపు 500 మంది పారా సెల్స్ పోలీస్ కమాండోలను ఆ ప్రాంతంలో మోహరించినట్లు రక్షణ వర్గాలు తెలిపాయి. ఇంటెలిజెన్స్ ఏజెన్సీలు కూడా తమ చర్యలను వేగవంతం చేశాయి. ఉగ్రవాదులకు మద్దతిచ్చే వారిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినట్లుగా అధికారులు పేర్కొన్నారు. పాకిస్తాన్ దురాక్రమణను ఎదుర్కోవడానికి ఇప్పటికే 4000 మంది భద్రతా దళాలను మోహరించామని అధికారులు వెల్లడించారు. ఇదిలా ఉండగా.. ఉగ్ర వ్యతిరేక ఆపరేషన్లలో భాగంగా భద్రతా దళాల సంసిద్ధతను సమీక్షించేందుకు ఆర్మీ చీఫ్ జనరల్ ఉపేంద్ర ద్వివేది నేడు జమ్మూకశ్మీర్ లో పర్యటించనున్నారు.

**స్వైరబాబ్ పరిధిలో డ్రగ్స్ పట్టివేత**  
హైదరాబాద్, జూలై 20 (ప్రజాస్వరం): స్వైరబాబ్ కమిషనరీలో పరిధిలో భాగంగా డ్రగ్స్ ను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. దాదాపు కిలో పారాయిన్నను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్న నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వీరు ఇతర ప్రాంతాల నుంచి డ్రగ్స్ తెచ్చి విక్రయిస్తున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ ఘటనపై సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు స్వైరబాబ్ సీపీ అవినాశ్ మహాంతి పూర్తి వివరాలు వెల్లడించునున్నారు.